

Headline : "Impression Malacca" 2nd season staged
Date : 9 January 2018
Media Title : Oriental Daily
Page : 9



魏家祥（左5）和纳兹里（左6）见证永大集团与6家旅行代理签署《印象系列·又见马六甲》策略联盟合约。左起为蓝树保、拿督黄美锦、拿督斯里李益辉、拿督威拉巫光伦、拿督赛诺鲁查曼、大马旅游局副总监拿督斯里阿都甘尼、张杰鑫、马汉坤、永大集团独立及非执行总监苏巴马廉、黄金炳和陈盈盛。 —曾钰勤—

印象马六甲第二季开演

吉隆坡8日讯 | 《印象系列·又见马六甲》今年第二季度开演，
普通票价介于120令吉至130令吉。

永大集团首席执行官拿督威拉巫光伦宣布，由知名导演张艺谋亲自操刀的《印象系列·又见马六甲》将于今年第二季度在马六甲印象城内的「又见马六甲剧院」开演。

普通票RM120起

他说，永大集团已暂定《印象系列·又见马六甲》的票价，即普通票价将介于120令吉至130令吉，以便让更多人能够负担得起这个价格购票观赏这剧场。「倘若在中国，《印象系列》剧场的普通票价就268人民币（约165令

吉），如果是贵宾票更可叫价达500至600人民币（约310令吉至370令吉）。但是，我们希望让更多人能够前来观看这剧场，因此我们暂定将普通票价订在120令吉至130令吉。」

巫光伦今年是在见证永大集团针对《印象系列·又见马六甲》签署策略联盟仪式后，向媒体这么表示。

他说，尽管开演日期无法赶上中国新春黄金假期，但他相信靠著《印象系列》能吸引大批中国游客前来支持。

此外，旅游及文化部长拿督斯里纳兹里表示，尽管《印象系列》在中国已非常知名，然而这次的《印象系列·又

见马六甲》是主打马六甲文化，把马六甲的故事搬上舞台，因此与过去的《印象系列》有所不同，因此他相信仍会有许多中国游客来马观赏这部剧场。

他是受询及国游客其实大可在中国观赏《印象系列》，那大马政府如何吸引中国游客来马观赏《印象系列·又见马六甲》时，如此表示。

配合《印象系列·又见马六甲》将于今年第二季度开演，永大集团今年在吉隆坡东方文华酒店与6家旅行代理签署《印象系列·又见马六甲》策略联盟合约。出席见证这场签约仪式的包括首相署部长拿督斯里魏家祥。

纳兹里指阿兹敏比敦马好

吉隆坡8日讯 | 旅游及文化部长兼巫统最高理事拿督斯里纳兹里嘲讽92岁高龄的前首相敦马哈迪能为国家带来如何的改革，并认为雪州大臣拿督斯里阿兹敏阿里是更好的人选。

「我记得去年杪，非洲南部国家津巴布韦人民『踢走』93岁高龄的总统穆加贝。然而，我国是已迈入独立60年的国家，却要挑选一个93岁高龄的人任首相，这真的是荒谬至极！」

他说，希盟做出的这项决定太过愚

蠢，而且与希盟改革议程完全是背道而驰。

纳兹里今年在见证永大集团就《印象系列·又见马六甲》签署策略联盟仪式后，针对希盟首相人选一事，做出这项回应。

他建议，希盟理应推举有活力和新鲜脸孔的领袖担任首相，而非即将迈入93岁的马哈迪任首相。

「希盟不乏年轻有活力的人才，我觉得阿兹敏比马哈迪更适合担任首

相。如今的马哈迪已经是反反覆覆，今天说过的话，明天已经忘记。如果马来西亚给马哈迪掌管，那我们还有什么未来可言？」

另一方面，马华署理总会会长拿督斯里魏家祥在受询时也「祝贺」希盟因希盟能够将前首相「再循环使用」。

「马哈迪成为首相人选，对于我来说是意料之事，我觉得这是一场戏剧。我至今还记得20年前，他们对于马哈迪所发表的声明。」

他也表示，尽管马哈迪于昨日向安华家人道歉，然而这个道歉毫无意义，因已改变不了历史。